
Clase 19: Actividad después de clase
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Considere la siguiente red de mapas globalmente acoplados:

𝑏 ∈ −1,1

i = 1,2,…,N ϵ: parámetro de acoplamiento.  

Suponga la dinámica local: Este mapa es no acotado y caótico para valores del parámetro local

Definimos el campo medio del sistema en un tiempo t como:

Este sistema se puede expresar en forma vectorial como: 𝐱𝑡+1 = 1 − 𝜀 𝐟 𝐱𝑡 +
𝜀

𝑁
𝐌𝐟(𝐱𝑡)

𝐱𝑡 =
𝑥𝑡(1)
⋮

𝑥𝑡(𝑁)
𝐟(𝐱𝑡) =

𝑓(𝑥𝑡(1))
⋮

𝑓(𝑥𝑡(𝑁))

M es matriz N x N con componentes 𝑀𝑖𝑗 = 1, ∀𝑖, 𝑗donde:

Utilice como condición inicial valores 
0
( )x i distribuidos aleatoriamente en intervalo [-8,4].   (Evite el valor 0, aunque es improbable)

410N Fije: b = - 0.7,   tamaño del sistema  

Suposiciones:  

Iterar el sistema, despreciar 103 iterados, y graficar ht y xt(1900) como funciones de t, para cada uno de los siguientes valores de ε:

ε = 0.2,  ε = 0.243,  ε = 0.4   Identifique estados colectivos de sincronización y comportamientos no triviales.

t=0,1,2….

Tarea:  
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